

14 ФЕВ 1956

ПО РАЙОНУ

**Выезд артистов  
городского театра  
в колхозы**

Пугачевский колхозно совхозный театр обслуживает не только население города, но и колхозников, рабочих совхозов и МТС.

Здесь созданы две художественные бригады, которые периодически выезжают в села. Так, эти бригады выезжали в Успенку, Преображенку, Давыдовку, Ново-Захаркино, Красную Речку, махорсовхоз и др. На колхозной сцене были поставлены пьесы «Родина», «Сердце девичье», «Дамская война». По неполным данным, эти спектакли просмотрело около 6 тысяч колхозников.

В ближайшее время намечается выезд всей труппы театра в один из соседних районов с основным репертуаром.